

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。投稿邮箱:yantaihuati@163.com

送礼收礼,家长教师们都请住手

头条评论

牟洪涛(芝罘区)

教师是个崇高的职业,教师的形象、情操、德行,历来受社会关注,在那个不正常的年代,老师曾经被贬损成“臭老九”,改革开放后,教师的地位步步攀升,教师成为香饽饽,重教蔚然成风,不管是为了感情,还是为了别的目的,人们开始给教师送礼,且渐成风气。教师收礼,甚至变相要礼的议论,

早已司空见惯。

应该说,一开始,给辛勤的园丁送点礼,送者是为了表达感激,收者,盛情难却,这也无可厚非。可是,后来这种尊师礼变质了,以至于家长不得不送,教师趁势收礼,从而演变成社会顽疾。有的人为了一定的目的送礼,想给孩子调个座位,要送礼;想让孩子当个班干部,要送礼;为了让教师多关注自己的孩子,要送礼……送礼成了交易,成了投资,其功利性越来越明显。你送我送他也送,以至于形成跟

风。送礼强风之下,部分教师也就把收礼视为正常,更有甚者,吃腥了嘴儿,发展成变相要礼,纯洁的教育阵地上有了“雾霾”,达到目的家长和未达到目的的家长都开始怨声载道,说教师太黑的社会舆论也越来越强烈。

教育部公布了《严禁教师违规收受学生及家长礼金等行为的暂行规定》,教育部监察局有关负责人强调,对违规违纪的,发现一起,查处一起,对典型案件要点名道姓公开通报曝光。情节严重的,依法依规给予开除处分,

并撤销其教师资格;涉嫌犯罪的,依法移送司法机关处理。治理整顿这股歪风邪气的声音终于从上层发出来了,使我们看到了治理整顿歪风,消除教育“雾霾”的希望。

敲响警钟,形成刹风态势,规范教师职业操守,扭转教师负面形象,挽救岌岌可危的教师情操、德行,恢复教师的良好形象,真是到了刻不容缓的地步。《规定》是一把悬在教育阵地上的尚方宝剑,有了规定贵在落实,这话不假,老百姓不是看规定,而

是看效果,效果如何靠落实。

我们怀念教育阵地的蓝天,行动起来吧,尚方宝剑悬在头上,该收手时就收手,希望家长们、老师们,收回你们送礼、收礼的手吧!送礼的,不要去砸教师的饭碗呀!教师们,不要再说些什么感情难却和迫不得已了,为了不砸自己的饭碗,你有充分的理由拒绝收礼。虽然一时还看不到落实规定的具体细则和行动,我们还是相信在教育阵地上尚方宝剑,有了规定贵在落实,这话一定会得到有效的扼制。

名嘴说事

对于食品安全,运动式打击是最不靠谱的选择。记得以前蒙牛一而再再而三出现安全问题时,就曾经说过:对于坏人来说,逃脱制裁,就是鼓励和纵容;法律应该支持消费者集体诉讼索赔。不让黑心厂商付出高昂的赔偿,他们永远不知道什么是质量。

——连鹏(专栏作家)

一个作家如果有文学天分,道德再败坏,再贪名爱财,也可以写出伟大的文学作品。相反,一个作家如果没有文学天分,即便很有道德原则,毕生都端着“节操”牌坊过生活,也至多只能成为一个道德家罢了,怎么可能成为文学家呢?把道德和文学修养混为一谈,这是很多中国人的妄念。

——黄文炜(媒体人)

嬉笑怒骂

新闻:有市民反映,武汉市洪山区军威苑小区内,有人在光天化日之下,在路边分拣方便筷,重新包装后再对外出售。记者前去暗访时,意外发现隐藏在小区内一个可疑餐具窝点,里面有大量用饲料袋包装的方便筷。(楚天都市报)

点评:这么多食品安全问题,还能不能愉快地吃饭了?

新闻:7月24日晚上,周某揣着一把菜刀闯入台州临海的一家金店试图抢劫。但没想到的是,他刚刚把菜刀亮出来,闻讯而来的金店老板母亲李老大就一把抓住了他的手臂。60多岁的老太太平日里最喜欢跳广场舞,身体强健,周某被死死地按住,竟然动弹不得,最终束手就擒。(钱江晚报)

点评:舞功可不是白练的。

为环卫工“歇脚点”挂牌叫好

刘学光(莱山区)

齐鲁晚报《今日烟台》与市环卫处一同为新参与环卫工“歇脚点”的爱心企业门店挂牌,举措新颖,充满真情,彰显温暖,体现关爱,真是无微不至、设身处地,全心全意为环卫工服务,让人为此举所展现的城市文明和人文关怀高声喝彩,击掌叫好,赞叹不已!

有了环卫工“歇脚点”这块牌子,环卫工人在烈日的午后

不至于躺在露天马路上短暂休息,就不会不好意思进店讨口水喝。环卫工们可以踏实地迈进“歇脚点”,不再存在心理上的难为情和不好意思。

真心希望环卫工人能够打消以往的顾虑,到“歇脚点”歇歇脚喝口水,在这炎炎夏日消除一些疲惫,解除一些酷暑,享受一下爱心企业和献爱心的人们的一点真情和爱心吧!请您大胆地抛弃顾虑进“歇脚点”休息一下吧!

环卫工人很辛苦,每天起早贪黑,迎烈日斗酷暑,为了城市的整洁亮丽,他们不怕累不怕脏,吃苦流汗,辛勤劳作,他们理应受到人们的关爱和善待,理应得到人们的尊重和爱惜。

关爱环卫工人,是我们每一位城市居民都应做到的。关爱就应从自身的实际行动做起,不乱扔杂物,讲究环境卫生,不给环卫工人制造额外工作负担,从思想上高度重视,养成文明出行,不随手乱丢垃圾,

从行动上减轻环卫工人的实际负担。

我们要从一点一滴的小事做起,让环卫工人感受到温暖和关爱,让我们的城市充满真情和爱心,就像为环卫工挂歇脚牌的单位一样,一心一意地为环卫工办实事解难题,想方设法帮助环卫工度酷暑除疲惫。只有这样,我们的港城烟台才能够成为文明和谐、美丽幸福之都,我们大家就一定会生活得舒心、开心、安心。



漫画:宋晓霞

被“微商时代”绑架的朋友圈



我来抛砖

@春暖小花开:微信营销,在最初的日子里,确实方便我们的生活,在现在也应该方便着。昨天晚上我还在一个朋友那定做了一个蛋糕,着实很好吃。只是有的时候刷屏的人多了,就开始厌烦,不明白这朋友到底是被用来珍惜的还是用来被消费的还是被用来珍惜着消费的?

@早高峰:朋友圈已经成了朋友推销的首选平台。

@小浪精灵:以前一打开朋友圈都是好友近照、各种美食。如今一打开朋友圈,不是心灵鸡汤就是各种商业宣传。它再也不是我当初喜欢的那个“朋友”圈子了。

@白小云:微博上全是广告的时候,我玩了朋友圈;朋友圈全是广告的时候,我打算回归微博,起码打广告的人我不认识。

@核桃小弟:我倒是觉得还行,起码卖东西的人都信得过。谁让单位赚得少呢,都是被逼的。

@沫沫唧唧:本身是朋友、朋友的朋友、朋友介绍的卖家……他们卖穿的、卖擦的、卖吃的,但商品真假难辨,服务参差不齐,甚至害得我们的钱打了水漂,还是谨慎为好。

@豆:我的朋友圈也有很多卖东西的,每次都一笑而过,感觉营销的关键在于要定位准确才行。

@萝卜大米:我就是微商,我没觉得在利用我的朋友,而是在造福他们。

来源:17路论坛

苹果白兰地物以珍稀方为贵

与友人小酌,他颇为神秘地说有私家珍藏的“白兰地”与我们分享。见实物,“苹果白兰地”,众人笑:“白兰地应为葡萄酒酿造,岂会是苹果?”友人不急于辩解,而后,一场“苹果白兰地”认知之旅由此开始。

神秘的来客

“在国人的认知中,白兰地是一款以葡萄为原料的酒类产品,确实,葡萄制成的白兰地约占白兰地市场九成。”“但事实上,在白兰地品类中享誉世界的品类还有苹果白兰地。”

1553年,一个诺曼底人第一次蒸馏出苹果白兰地。16世纪以后,苹果白兰地在当地深受欢迎,但直至19世纪才获得了政府的正式承认。“与葡萄酒白兰地不同,苹果白兰地相对稀缺、珍贵,因此国人鲜见。”友人说。

斟上一小杯苹果白兰地,琥珀剔透,独特妙爽的口感四溢,原来苹果香如此美妙。没想到,这瓶标有“祥府庄园”字样的苹果白兰地竟然产自山东烟台,隶属于吉斯集团旗下祥府酒业。在

座好友无不啧啧称奇。

与香醇近距离邂逅

翌日,与友人驱车直赴烟台牟平“祥府庄园”——苹果白兰地的真正发源地。很高兴,两位朋友能第一时间品尝到今年6月刚面世的“祥府庄园”苹果白兰地。

“其实,苹果白兰地自诞生至今已有几百年的历史,但因技术原因,苹果白兰地一直与国人无缘。烟台祥府酒业有限公司出于为国人争光的责任感,利用优越的地域条件,经过长达三年时间反复试验,终于功成。”

原来,“祥府庄园”苹果白兰地的制作严格采用烟台生长的十几种晚熟苹果,把不同甜度、酸度的苹果碾压成均匀的苹果泥后“休息”几个小时,再榨出果汁并在自然状态下发酵数月后变成苹果酒,然后按法国干邑白兰地的制作工艺和检验标准掐酒头截酒尾,取中馏成分,生产出苹果白兰地。

酒业巧创新,中华傲

“祥府庄园苹果白兰地不仅拥有独特美妙的口感,更具苹果的香型和

普通白兰地的保健作用,可帮助胃肠消化、驱寒暖身、化痰解毒、解热利尿,并能提高心血管的强度。”工作人员介绍说,“其采用法国利穆森区域的橡木做桶贮酒,一是因为橡木质地坚硬,抗浸泡、耐腐蚀;二是橡木坚中有韧,透气性好,有利于酒液呼吸;三是含有鞣酸,鞣酸是白兰地呈琥珀色的来源;四是橡木属于草香型木质,其中含有纤维素、木质素和木糖素,能克服白兰地的爆辣口味,并产生一种奇香,使酒体陈香、醇厚、和谐。”

如今,“祥府庄园”苹果白兰地的诞生,改写了只有法、美、意等发达国家才拥有的第二大品类白兰地,中国只有单一葡萄酒白兰地的历史。尤为重要,它作为发酵蒸馏酒,改变了消费者对白兰地“易上头、见风倒”的饮用误区,是一款真正碱性健康的佳酿。

吉斯集团烟台祥府酒业有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:0535-4237199

2014年 首都经济贸易大学

重点大学,中外合作自主招生,代码【10038】

●高中起点:五年制本硕连读补招30名

●专本科起点:二年制研究生补招10名

即日起报名参加本校入学考试,成绩合格正式录取。

●电话:010-85996585 13910444388 孙老师

●地址:首都经济贸易大学(北京市朝阳区金台里2号)

齐鲁晚报·今日烟台 广告中心 服务电话

客户部:6905575

房产部:6791398

汽车部:6791393

消费部:6791391

金融部:6791390

家居部:6791392

旅游部:6791399

教育部:6791397

地址:芝罘区环山路3号

润利大厦1509室

邮编:264000